

Дніпровський національний університет  
імені Олеся Гончара

## ПРОТОКОЛ №6

засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора  
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  
(Організаційного комітету)  
від 29 березня 2021р.

Присутні Попова І. С., Токовенко О. С., Світленко С. І.,  
Кісельова О. М., Щербиніна М. Б., Сачко О. В., Хамініч О. В.,  
Севериновська О. В., Варгалюк В. Ф., Бахметьєва А. М., Сніда Є. О.,  
Коновал Т. С., Глуговський Е. М., Демченко В. Д., Волков Д. С.,  
Дергачов М. П., Романовський О. М., Гринько Т. В., Мусієнко А. В.,  
Світлий А. О., Давидов С. О., Шматченко І. О.

Відсутні: Українська Д. Е., Мельник Т. П., Бондар К. С.

Засідання Організаційного комітету є правочинним.

### Порядок денний:

1. Оприлюднення інформації про дату, час і місце проведення виборів ректора університету.

Доповідач: Попова І. С.

2. Забезпечення головної виборчої комісії та дільничої виборчої комісії всім потрібним для проведення виборів ректора 8 квітня 2021 року.

Доповідач: Севериновська О. В.

3. Розгляд заяв спостерігачів від громадських організацій, від претендентів на посаду ректора, засобів масової інформації для участі на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Доповідач: Бахметьєва А. М.

Порядок денний схвалено одноголосно.

**I.** Про оприлюднення інформації про дату, час і місце проведення виборів ректора університету.

**Слухали:** голова Організаційного комітету Попова І. С. інформувала присутніх, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України “Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара ” (№11-к від 13.01.2021р.) та наказу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара “Про організацію та проведення виборів ректора ” (№11 від 18.01.2021р.) вибори ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара провести 8 квітня 2021 року. Вибори будуть проходити на виборчій дільниці в Палаці студентів імені Ю. Гагаріна за адресою: місто Дніпро, площа Шевченка, 1, Мала зала (парк імені Т. Г. Шевченка) та на виборчій дільниці в Жовтоводському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за адресою: місто Жовті Води Дніпропетровської області, бульвар Свободи, 35, кімн.18 з 9.00 до 15.00 год.

Попова І. С. звернулася до присутніх поставити запитання.

Запитань не надійшло.

Глуговський Е. М. запропонував затвердити й оприлюднити надану інформацію. Довести її до відома виборців.

**Голосували:** “ за ” – 22, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Вибори ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара провести 8 квітня 2021 року на виборчій дільниці в Палаці студентів імені Ю. Гагаріна за адресою: місто Дніпро, площа Шевченка, 1, Мала зала (парк імені Т. Г. Шевченка) та на виборчій дільниці в Жовтоводському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за адресою: місто Жовті Води Дніпропетровської області, бульвар Свободи, 35, кімн.18 з 9.00 до 15.00 год.

2. Цю інформацію оприлюднити на сайті університету до 31 березня 2021 року як окреме оголошення.

3. Керівникам структурних підрозділів довести інформацію про вибори ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара до кожного виборця свого структурного підрозділу через електронні носії інформації із зазначенням дати, місця, часу проведення голосування та потреби мати документ, що засвідчує особу.

4. Вибори провести з дотриманням усіма учасниками виборчого процесу необхідних протиепідемічних вимог.

**II.** Про забезпечення Виборчої комісії всім потрібним для проведення виборів ректора 8 квітня 2021 року.

**Слухали:** секретаря організаційного комітету із проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара Севериновську О. В. про забезпечення головної виборчої комісії та дільничної виборчої комісії всім необхідним для проведення голосування на виборчих дільницях 08.04.2021 року під час виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. Вона проінформувала про те, що виборчі комісії (на двох виборчих дільницях) забезпечені всім необхідним для проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, зокрема прозорими урнами для голосування, сейфом (металевою шафою), обладнаними кабінками для таємного голосування. Придбано канцтовари та засоби індивідуального захисту. Є місця для роботи членів комісії. Протягом усього голосування та підрахунку голосів вестиметься відеоспостереження. На виборчих дільницях буде запроваджено всіх потрібних протиепідемічних заходів.

Голова засідання Попова І. С. звернулася до присутніх поставити запитання.

Запитань не надійшло.

Кісельова О. М. запропонувала інформацію взяти до відома.

**Голосували:** “ за ” – 22, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Інформацію секретаря Організаційного комітету Севериновської О. В. про забезпечення головної виборчої комісії та дільничної виборчої комісії всім потрібним для проведення таємного голосування на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара 8 квітня 2021 року взяти до відома.

2. На виборчих дільницях усім учасникам виборчого процесу дотримуватися необхідних протиепідемічних вимог (маска, температурний скринінг, дистанціювання).

**III.** Про розгляд заяв спостерігачів від громадських організацій, від претендентів на посаду ректора, засобів масової інформації на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Керівниця ІАА «Уні-прес» Бахметьєва А. М. надала інформацію про те, що до Організаційного комітету надійшло клопотання про реєстрацію спостерігачів від громадської організації «АСОЦІАЦІЯ НООСФЕРА» Блохіної Олександри Геннадіївни та Лещенка Івана Олеговича. Надано копію статуту організації, виписку з державного реєстру. У клопотанні зазначені прізвища спостерігачів, імена та по батькові, дата народження, громадянство, домашня адреса, місце роботи, посада, контактні телефони. Є заяви про згоду бути спостерігачем від названої громадської організації, оформлені відповідно до вимог.

До Організаційного комітету надійшло клопотання про реєстрацію спостерігачів від претендента на посаду ректора Оковитого Сергія Івановича. У клопотанні зазначено дві особи: Петер Герман Геннадійович та Нікітін Сергій Вячеславович, указані дата народження, домашня адреса, місце роботи, посада, контактні телефони. Є заяви про згоду цих осіб бути спостерігачами на виборах ректора від претендента на цю посаду Оковитого С. І.

Є також клопотання про реєстрацію спостерігачів від претендента на посаду ректора Саніна Анатолія Федоровича. У клопотанні зазначені Величко Ірина Петрівна та Бикова Вероніка Григорівна, указані дата народження, домашня адреса, місце роботи, посада, контактні телефони. Є заяви про згоду цих осіб бути спостерігачами на виборах ректора від претендента на цю посаду Саніна А. Ф.

У клопотанні про спостерігачів від претендентки на посаду ректора Соколенко Ольги Леонідівни вказані Щербак Віктор Михайлович та Сидоренко Олег Петрович із зазначенням дати народження, домашньої адреси, місця роботи, посади, контактних телефонів. Також є заяви про згоду цих осіб бути спостерігачами на виборах ректора від претендентки на цю посаду Соколенко О. Л.

Бахметьєва А. М. підкреслила, що представники засобів масової інформації не акредитуються та працюють відповідно до Порядку організації роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, затвердженого Організаційним комітетом та наказом ректора.

Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Запитань не надійшло.

**Голосували:** “ за ” – 22, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

**Ухвалили:** 1. Надати акредитацію спостерігачам від громадської організації «АСОЦІАЦІЯ НООСФЕРА» Блохіній Олександрі Геннадіївні та Лещенкові Івану Олеговичу й видати їм посвідчення за встановленою формою.

2. Довести прийняте рішення до Виборчої комісії для подальшої реєстрації цих спостерігачів відповідно до Порядку акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

3. Надати акредитацію спостерігачам від претендента на посаду ректора Оковитого С. І. Петер Германові Геннадійовичу, Нікітіну Сергію Вячеславовичу, від претендента Саніна А. Ф. Величко Ірині Петрівні, Биковій Вероніці Григорівні, від претендентки Соколенко О. Л. Щербаку Вікторові Михайловичу, Сидоренкові Олегу Петровичу й видати їм посвідчення за встановленою формою.

4. Довести прийняте рішення до Виборчої комісії для подальшої реєстрації цих спостерігачів відповідно до Порядку акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидата на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

5. Роботу представників засобів масової інформації регламентувати відповідно до «Порядку організації роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара» (протокол засідання Організаційного комітету №2 від 04 лютого 2021р.).

Голова засідання



Ірина ПОПОВА

Секретар засідання



Олена СЕВЕРИНОВСЬКА